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Aos 06 (seis) dias do mês de dezembro do ano em curso, às 1ghO0min, no plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Crisüano Cortez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezefia, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Franélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter ilelo de Meneses, Roberúo Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 33a
Sessão Ordinária, realizada no dia 291111202í. Após a lêitura, o Presidente a colocou em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPOT{DÊNCn DO DIA: Ofício n.o
193f2O21 da Secretaria de Administração e Finanças, encaminhando a documentação
comprobatória das Despesas e Receitas relativas ao mês de Julho de 2021 de todas as
Unidades Gestores da Administraçâo Municipal de Potiretama.

. Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRIA Do ExpEDtENTE DA ORDEM DO DtA:
Projeto de lndicação no OO1Í2O21 que "D,'spõê sobre a demoninação da pracinha da entrada
da cidade em Potiretama(CE)" Projeto de Decrcto Legislativo no Oüll'i2021que ?ispõe sobre
a corrcessão de Título de Cidadão Potirctamense ao Senhor Antônb José Tarcio Queiroz
Baneto"; Projeto de Elecreto Legislativo no 00512021 que "Dispõe sobre a concessão de
Título de Cidadâ Potiretamense a Senhora Ana Carclinne Batista Braga Ricarte"; Projeto de
Decreto Legislativo no 006/2021 que "Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadáo
Potirctamense ao Senhor Jair Gildenbery Bezena de Paiva"; Projêto de Decreto Legislativo
no 00712O21 que "Dcpõe sobre a concessão de Título de Cidadão Potiretamense ao Senhor
Wallace Edelky de Souza Freitas". Peoueno Exoediente: não houve manifestação. Grande
Expediente: não houve manifestação.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projeto de lndicação no 00112021 e os Projetos de Decrêto Legislativo
no 00412021 n" 00512021 já haviam sido lido e encaminhado para a comissão na sessão
anterior, o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres referente às matérias. Após lido,
foram postos em votação os pareceres, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos em discussão no plenário. Não
havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovados por unanimidade.

Após apresentação dos Projetos de Dêcreto Legislativo no 006 e no 007, os mesmos
foram encaminhados para análise da Comissão de Constituição e Justiça. TRIBUNA LIVRE:
Fez o uso, o Senhor Luiz Pedro de Moura para pedir uma ajuda para montar uma banda, pois
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tem várias músicas de sua autoria. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palâvra, fez o uso o
vereador Roberto Holanda de Araújo, para parabenizar o Sr. Luiz Pedro pela sua iniciativa de
colaborar com a cultura do nosso Município. Na sequência, o vereador Cleverlandio Pereira
Bezerra usou a palavra, para falar da sua satisfação em ter sido pago o décimo salário a todos
os servidores do municÍpio de Potiretama, inclusive os contratados. Continuando, fez o uso da
palavra o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitâs, pa'a dizer que o Sr. Luiz Pedro
está de parabéns pela sua atitude e coragem e que está disposto a ajudáJo. Prosseguindo, o
vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra, para dizer ao Sr. Luiz Pedro que siga em
frente com seu projeto e pode contar com seu apoio. Ato contínuo, fez o uso da palavra, o
vereador Francélio Amorim de Freitas para parâbenizar o Sr. Luiz Pedro e dizer que siga em
'rente com sêu sonho. Dando continuidade, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas
usou a palavra para falar ao Sr. Luiz Pedro que não desista de seu sonho, bem como
agradeceu o Pefeito Municipal pela iniciativa de pagar o décimo terceiro a todos os servidores
municipais" Prosseguindo, fez o uso da palavra, o vereador Francisco Rewter Melo de
Meneses para declarar seu apoio a iniciativa do Sr. Luiz Pedro. Ato contínuo, a vereadora
Bárbara Porto Cavalcantê usou a palavra, para dizer que está disposta a ajudar o Sr. Luiz
Pedro em seu projeto. Antes de encerrar, o Presidente Cristiano Cortez agradeceu a presença
do Sr. Luiz Pedro de Moura, bem como parabenizou o Gestor Municipal e a Secrêtaria de
Finanças pelo pagamento do décimo terceiro a todos servidores públicos de Potiretama. Nada
mais a tratar, o Senhor Presidente declarou enceffada a presênte sessão. Nada mais havendo
a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que
após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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06 de dezembro de 2021.
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